

王东伟蔡松涛检查疫情防控工作 看望慰问一线医师代表

本报讯(记者 胡瑜珊 李浩)在第四个“中国医师节”来临之际,8月18日,市委书记王东伟、市长蔡松涛分别带队检查疫情防控工作,看望慰问奋战在一线的医师代表,感谢大家为抗击疫情做出的积极贡献,并通过他们向全市广大医务工作者致以节日问候和崇高敬意。

王东伟先后前往南湾卫生院、市疾控中心预防医学门诊、市中心医院等地走访。南湾卫生院是南湾湖风景区唯一一所设置床位的医疗机构,为辖区群众提供基本公共卫生服务。王东伟走进卫生院,查看全科医疗诊室接诊等情况。看到卫生院严格按照疫情防控工作要求,坚守一米线,落实“一人一诊一室”制度,王东伟很欣慰。在与医务工作者代表交流时,

他强调要充分发挥基层医疗卫生机构“哨点”作用,切实做到早发现、早报告、早隔离、早治疗。他叮嘱大家要做好个人防护,保护自身安全,确保抗疫队伍始终保持战斗力。

根据疫情防控工作需要,市疾控中心预防医学门诊部今年4月开始开展新冠疫苗预防接种工作,目前已组织接种23794人次。王东伟看望慰问了坚守在疫苗接种一线的工作人员,详细了解接种流程、接种进度等。他叮嘱相关负责人,要加快疫苗接种进度,确保如期完成接种任务,构筑起牢固的免疫屏障。

市中心医院是全市唯一一所三级甲等综合医院。王东伟走进急诊大厅,与医师们亲切交谈,了解机构人员配备、设备

配置、科室建设、服务能力及防院感措施落实等情况。他强调,要严格执行预检分诊制度和首诊负责制,严格落实查验健康码、行程码、体温监测等防控措施,坚决守住防止院感底线。

走访中,王东伟指出,疫情面前,医护人员既是白衣天使,又是白衣战士,他们冲在一线,日夜操劳,以实际行动诠释了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神,为信阳打好疫情防控这场硬仗做出了重要贡献。各级党委、政府要加强对医护人员的关心爱护,落实各项人文关怀政策,帮助解决实际问题,在全社会营造尊重卫生良好氛围。要时刻保持高度警惕,从严从紧从实从细落实疫情防控各项措施,确保人民群众生命安全和身体健康。

蔡松涛先后前往平桥区疾控中心门诊部、信阳高新区城东街道社区卫生服务中心、市人民医院预防接种门诊,慰问奋战在疫情防控一线的医务工作者,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

自4月份实施大规模人群新冠疫苗接种工作以来,我市疫苗接种点一线医务人员持续抗疲劳、战高温,在开展完儿童免疫规划接种的同时,加班加点、延长接种服务时间,确保疫苗接种应接尽接。

蔡松涛说,一直以来,全市广大医务人员牢记为人民健康服务的宗旨,在岗位上兢兢业业、无私奉献,为保障全市人民生命安全和身体健康做出了突出贡献。新冠肺炎疫情发生以来,医务工作者更是义无反顾、

主动请缨,白衣执甲、逆行出征,以勇挑重担彰显青春力量,以“最美逆行”抒写医者仁心,以“硬核担当”诠释初心使命,生动践行了崇高的职业精神和伟大的抗疫精神,无愧于“新时代最可爱的人”的光荣称号。希望全市广大医务工作者继续发扬抗疫精神,崇尚医德、钻研医术、秉持医风、勇担重任,在加强个人防护的同时,持续做好常态化疫情防控工作,当好护佑人民健康的忠诚卫士,为打造豫南区域性医疗中心做出更大贡献。蔡松涛叮嘱相关部门,要一如既往关心支持医务工作者,加大保障力度,为他们排忧解难,提供有力支持保障,当好坚强后盾。

杨进、杨淑萍、杨春丽参加走访。



自全市进入疫情防控状态以来,信阳青年志愿者协会、信阳好人志愿团的志愿者们持续坚守岗位,参与社区值班和社区消杀活动,坚持为社区群众提供疫情防控志愿服务,成为信阳一道亮丽的风景线。
本报记者 郝光 摄

市消防救援支队指导企业单位 开展应急疏散和灭火演练 提高消防安全意识 强化应急处置能力

本报讯(郭江炜)为帮扶企业单位提升消防安全意识,加强应对突发火灾的联合处置能力,连日来,市消防救援支队主动上门服务,指导各企业单位广泛开展应急疏散演练和灭火救援联合演练。8月份以来,累计指导企业单位56家,开展灭火救援联合演练37次,组织应急疏散45次,培训指导2600余人。

市消防救援支队主动靠前,通过登门了解企业单位消防安全情况,对企业单位消防安全责任人、管理人、微型消防站队员以及消防控制室操作人员等不同岗位人员,进行“岗位特点”消防知识技能培训,手把手教学指导单位普通员工开展应急疏散演

练。同时,为规范企业单位消防安全演练流程,支队实地取景制作13类应急避险和疏散逃生示范片,用更通俗、更直观的方式指导人员逃生灭火和应急疏散。

为进一步增强企业单位和消防救援队伍的协同作战能力,市消防救援支队深入羚锐制药、西亚和美广场、莱曼酒吧、淅河区基督教堂、维也纳酒店、无限生机宾馆等56家企业单位,围绕企业单位内部火灾高风险部位和不放心区域,指导制定完善灭火救援预案。通过设置企业单位自救、初战控制、人员搜救、内攻灭火、多部门协同等实战环节开展灭火救援联合演练,在演练过程中,检验了企业单位的联合救援能力。

2021年第二季河南省最美家庭名单揭晓 我市4户家庭上榜

本报讯(记者 马依帆)昨日,记者从市妇联获悉,省妇联日前公布了“2021年第二季河南省最美家庭”名单,我市4户家庭上榜。

据了解,为充分展示最美家庭在传递时代精神、开创美好生活中的示范引领作用,省妇联在全省开展最美家庭季季推,此次

共有50户绿色环保最美家庭、50户廉洁治家最美家庭脱颖而出。我市胡凤琴家庭、吴玉梅家庭被评为2021年第二季河南省绿色环保最美家庭,李洁家庭、罗正刚家庭被评为2021年第二季河南省廉洁治家最美家庭。

记者从市妇联获悉,我市获评的4户家庭以实际行动诠释

了最美家庭的内涵,展现出昂扬向上的精神风貌,为广大家庭树立了榜样。其中,罗山县胡凤琴家庭尊老爱幼,积极参加环保公益活动;光山县吴玉梅家庭坚持绿色环保生活,还积极影响身边人;息县李洁家庭爱岗敬业,家风严谨;潢川县罗正刚家庭注重言传身教,朴素清风传家。

